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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Conferința Districtuală 2024 - final de an cu bucuria unui mandat reușit 

 

360 de rotarieni au participat la evenimentele programate în cadrul Conferinței Districtuale de la 

Timișoara, care s-a desfășurat între 20 și 23 iunie 2024. 

Cu prezența specială a reprezentantului Rotary International, Ana Andy Rajapakse însoțit de Angel 

Grace, din Zona 8 a RI, și a reprezentantului Zonei 10, Sajid Pervaiz, evenimentul poate fi considerat 

o mare reușită, mai ales pentru că a reunit la Timișoara rotarieni din România și Republica Moldova, 

din majoritatea celor 152 de cluburi din district. 

 

Un program complex, care a cuprins un eveniment regal pe scena Teatrului Național Timișoara, două 

zile de conferințe, o Seară Românească la Cramele Recaș și un Bal al Guvernatorului la Valery Grand 

Ballroom, a fost pregătit pentru ca Timișoara să rămână memorabilă în sufletele celor prezenți. 

Evenimentul de pe scena Teatrului Național Timișoara, care a încântat pur și simplu audiența 

formată din rotarieni și din prieteni ai rotarienilor, a fost spectacolul ABOUT US (DESPRE NOI) al 

regizoarei Beatrice Rancea, cu participarea extraordinară a actorilor Iuliana Moise și Claudiu Bleonț și 

cu a celor zece tineri dansatori din Spania, Ucraina, Japonia, Italia, România, Franța, Portugalia, 

Cuba. Tinerii au încântat prin talent și expresivitate. 

Conferința Districtuală 2024 a luat startul respectând întregul tipar al evenimentelor Rotary, cu 

ceremonia steagurilor și a intonării imnurilor, urmată de lovitura ciocanului în clopot. DG Ovidiu 

Bunget a spus cuvintele de bun venit și a acordat președintelui Rotary International, GM, cuvântul de 

început, transmis într-un mesaj video. 

”Să admitem că acesta este anul în care creăm speranță în lume și că acesta este Rotary, recunocut 

ca o organizație ce are grijă de membrii săi, dar și de oamenii pe care îi servește. Este în puterea 

noastră să ajutăm la promovarea păcii și să le aducem liniștea celor afectați de conflicte, atât în 

comunități cât și în persoana lor. Țineți minte: munca voastră poate și va crea speranță în lume”, au 
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fost cuvintele RIP Gordon McInelly, care a avut o relație specială cu România și cu Districtul 2241, 

după cum spunea chiar DG Ovidiu Bunget, încântat de interacțiunea cu liderul Rotary și de atenția 

oferită de acesta pe parcursul întregului an 2023-2024. 

 

Conferința Districtuală s-a bucurat de prezența reprezentantului Rotary International, Ana Andy 

Rajapakse, un avocat neobosit al serviciului comunitar, un lider în Rotary, un om de acțiune și un 

excelent ambasador al organizației noastre globale. Andy, ca director regional pentru membri al 

Consiliului Regional de Membri pentru zona 8 - Oceania, cu 16 țări membre, rotarian de 25 de ani, 

PDG 2020-2021 în Districtul 9640 Australia, a venit la Timișoara ca trimis special al RIP Gordon 

McInelly, lucru ce a demonstrat din nou importanța acordată districtului nostru de la cel mai înalt 

nivel. 

”Rotary a fost primul LinkedIn din lume pentru că el conectează oameni, asta face, conectează”, și-a 

început prezentarea Ana Andy Rajapakse, un speacker excepțional, care a onorat serviciul de a servi 

mai presus de sine, nu doar în Australia și Noua Zeelandă, țări pe care le reprezintă, ci și în multe alte 

locuri din lume pe care le-a cutreierat prin prisma activității profesionale, specialist în marketing, dar 

și cu misiuni de la Rotary International. 

 

”Vă felicit pe toți liderii din districtul vostru, faceți o muncă extraordinară! În fiecare zi l-am văzut pe 

Ovidiu Bunget altundeva. Sunteți unul dintre cele mai active districte din Europa și cel mai activ 

district din zonă pe social media”, a ținut să transmită Andy în cuvântul său, unul în care a vorbit 
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despre importanța Rotary în lume, despre principalele teme de acțiune, despre lucrurile bune pe 

care le face la nivel global, fără a omite cea mai grozavă donație, respectiv, 1 miliard de dolari, alocat 

UNICEF pentru eradicarea poliomelitei, prin programul EndPolio. 

Conferința Districtuală 2024 a avut parte de un număr record de Past District Guvernatori prezenți, 

începând cu primul Guvernator a Districtului 2241, Andrei Dorobanțu, 2000-2001. Andrei a smuls 

lacrimi și aplauze prelungite, nu datorită anilor care au trecut de la momentul când a devenit 

guvernator, ci a unor frumoase analogii născute din două ziceri ce se potrivesc perfect cu Rotary. 

Emoția a fost generată prin reluarea unui citat cea aparținut Reginei Elisabeth, apoi, o adaptare a 

unor celebre cuvinte care i-au aparținut lui John F Kennedy. ” My whole life, whether it be long or 

short, shall be devoted to your service”. „Nu întreba ce poate face ţara pentru tine, ci întreabă-te ce 

poţi face tu pentru ţara ta” sau în varianta Andrei Dorobanțu, „Nu întreba ce poate face Rotary 

pentru tine, ci întreabă-te ce poţi face tu pentru Rotary”. Prezența PDG Andrei Dorobanțu a fost 

memorabilă și apreciată de toți cei prezenți. 

 

Dintre foștii guvernatori au mai fost la Conferința Dostrictuală: PDG Adrian Nicolaescu, 2006-2007, 

PDG Ovidiu Coș, 2007-2008, PDG Radu Popescu, 2012-2013, PDG Marian Mocan, 2013-2024, PDG 

Daniel Tănase, 2015-2016, PDG Mircea Solovăstru, 2016-2017, PDG Sopoian Milian 2017-2018, PDG 

Cristi Jurji, 2018-2019, PDG Marian Neagoe, 2019-2020, PDG Florin Mărginean, 2022-2023. 

Alături de aceștia a fost prezentă Mihaela Vlad, DGE 2024-2025, dar și viitorii guvernatori, Andrei 

Botez 2025-2026 și Ilie Cristian Liviu 2026-2027. 

DG Ovidiu Bunget a fost o gazdă minunată, a condus întreaga desfășurare a evenimentului și a ținut 

să ofere mulțumiri tuturor celor care au fost implicați și activi în mandatul său. Peste 200 de 

rotarieni au fost recunoscuți și nominalizați în fața asistenței pentru activitate, proiecte, muncă, 

inclusiv donații. 

Trofeul ”Create Hope in the World”, o lucrare de artă realizată în serie limitată, a fost creat de 

Remus Rotaru, conf.dr. la Facultatea de Arte și Design din cadrul UVT. 
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Rotary Club Arad Cetate 

Aradul ieri, astăzi, mâine, un concurs susţinut de rotarieni 

 

Rotarienii din Arad susţin promovarea valorilor şi a tradiţiilor locale inclusiv prin proiectul judeţean 

"Aradul ieri, astăzi, mâine", participanţi în faza finală fiind câştigătorii premiilor I ai etapelor 

precedente. 

 

Preselecţia a avut loc, recent, la Liceul Teoretic Sebiş şi la Şcoala Gimnazială "Ioan Slavici" din Şiria.  

 

Cea de-a III-a ediţie, finală, a proiectului a cuprins un concurs iniţiat de Asociaţia Clubul Rotary Arad 

Cetate în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Arad, Consiliul Judeţean Arad prin Centrul 

Cultural Judeţean Arad, ADISIG Deşeuri Arad şi Universitatea de Vest Vasile Goldiş Arad. 
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

"Siguranţă Auto Copii", la Iaşi 

 

Caravana "Siguranţa Auto Copii" Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a ajuns la Iaşi, unde un număr 

impresionant de părinţi au venit la Cortul Siguranţei din Piaţa Unirii, pentru a fi informaţi despre 

siguranţa celor mici, în trafic.  

 

Partenerii evenimentului au fost: Poliţia Rutieră, SMURD ISU, Biogenis - Banca de celule stem, NUK şi 

Academia Titi Aur.  

 

Proiectul Joy 

 

Comunitatea de la Gura Vadului, Mizil, a devenit sustenabilă iar membrii ei au organizat, recent, 

evenimentul "Joy", un proiect iniţiat în anul 2023 de Rotary Club Bucureşti Cişmigiu. 

 

Pentru că anul trecut a adus multă fericire în rândul copiilor, anul acesta i-a determinat pe cei de la 

şcoală, primărie şi pe părinţi să-şi dorească încă o ediţie.  

Astfel de lucruri frumoase vor continua, transformând acest eveniment într-o tradiţie a comunităţii. 
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Caravana Siguranţă Auto Copii, în Parcul IOR 

 

Caravana Siguranţă Auto Copii Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a fost prezentă, recent, în Parcul IOR, 

la un eveniment dedicat copiilor de toate vârstele. 

 

Au fost de apreciat participanţii care aleg de fiecare dată să se îmbunătăţească şi să salveze vieţi.  

 

RYLA 2241 la Târgu Neamţ 

 

RYLA 2241 a participat recent, online, la Târgu Neamţ, în cadrul evenimentului dedicat Gestionării 

Emoţiilor, iar la Focşani, cu public speaking, unde tinerii au învăţat noi competenţe legate de 

leadership. 

 

S-au implicat în acţiuni Cluburile organizatoare Rotary Târgu Neamţ Cetatea Neamţului, Interact 

Cetatea Neamţului, Rotary Club Varana Focşani şi Interact Varana Focşani. 

 

RYLA 2241 MED+ 
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RYLA 2241 MED+ Muntenia a avut loc, recent, la Slatina în organizarea Rotary District 2241 România 

şi Republica Moldova.  

Rotarienii implicaţi au reuşit să asigure o prezenţă totală la eveniment de 125 de participanţi, traineri 

şi organizatori.  

 

Cele 22 de echipe cu Interactieni, Rotaractieni şi RotaKids au accelerat 22 de proiecte pe cele trei 

teme: nouă proiecte pe prim-ajutor, cinci proiecte pe siguranţă auto şi opt proiecte pe antidrog.  

Câştigătoare au fost proiectele echipelor de la Interact Club Târgovişte - "Steluţele Sclipitoare" şi 

Interact Club Slatina - "Majesticii". 

Lectorii întâlnirii au fost Simona Capisizu, Andreea Dumitrescu, colonel Costin Tătuc şi Cătălin Ţone, 

în prezenţa Guvernatorului Districtului 2241, Bunget Ovidiu Constantin. 

Se încheie astfel un ciclu important, în care noua generaţie s-a bucurat de 33 de evenimente RYLA. 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a cartat două noi cluburi rotariene, în 

Moldova 

 

Două cluburi din familia Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au fost cartate, recent, în Moldova. 
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Club Interact Cişmigiu a fost "naşul" pentru Interact Club Fălticeni, iar RotaKids Bucureşti Cişmigiu, 

pentru RotaKids Club Iaşi Luceafărul.  

 

Proiect de educaţie financiară 

 

În cadrul proiectului de educaţie financiară desfăşurat, recent, de Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi 

Rotary Ploieşti, peste 100 de copii au avut prilejul să afle cum să-şi gestioneze mai bine banii, să 

economisească şi să investească în viitorul lor. 

 

Implicată deosebit în desfăşurarea proiectului a fost rotariana Oana Ramona Cristache, alături de 

cadrele didactice ale Colegiului Naţional "Alexandru Ioan Cuza" Ploieşti 

Vizită la Penitenciarul Rahova 

 

Un număr de 16 membri ai Clubului Interact şi elevi ai Liceului Sfântul Sava au vizitat, recent, 

Penitenciarul Rahova. 

A fost o experienţă revelatoare, în care tinerii au putut discuta atât cu ofiţerii şi agenţii din 

penitenciar, cât şi cu o parte din deţinuţi. Aceste interacţiuni au oferit o perspectivă unică asupra 

sistemului penitenciar şi au subliniat importanţa reabilitării şi reintegrării în societate. 
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Concluzia a fost aceea că educaţia este cheia pentru un viitor mai bun. 

S-au implicat în proiect: Marius Voinescu, Cristina Dumitran şi Lucian Gheorghe, având alături echipa 

Clubului Rotary Cişmigiu. 

 

Gala Beneficiarilor 

 

Prima ediţie a Galei Beneficiarilor, eveniment organizat de către rotarienii din Club Rotary Bucureşti, 

s-a desfăşurat, recent, pentru a celebra efortul şi implicarea zilnică a beneficiarilor proiectelor 

rotariene în comunităţile din care fac parte. 

 

În fiecare proiect există emoţie şi bucurie, pentru că fiecare beneficiar ajutat înseamnă un viitor mai 

bun sau poate o viaţă salvată. 

A fost un moment de recunoaştere şi a rotarienilor care au primit premiul "Paul Harris" pentru 

implicarea şi sprijinirea proiectelor Clubului.  

Ultima şedinţă a Clubului Rotary Cişmigiu din anul rotarian 

 

Ultima şedinţă a Clubului Rotary Cişmigiu din acest an rotarian a fost memorabilă, întrucât ne-a fost 

alături PDG Andy Rajapakse, D9640, reprezentant al Rotary International. Totodată, ni s-a alăturat un 

nou membru rotarian, Mihaela Alina Miheţ. 
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Conferinţa Naţională Districtuală Rotary 2023-2024, de la Timişoara 

 

#CreateHope In The World a fost celebrat la Conferinţa Naţională Districtuală Rotary 2023-2024 care 

s-a desfăşurat, recent, la Timişoara, cu recunoaşterea cluburilor şi a proiectelor lor recompensate cu 

zece premii. 

 

Acestea au fost: Diploma de recunoştinţă pentru Activitatea Excepţională a Rotary Club Bucureşti 

Cişmigiu în proiectul YEP!; District Service Award pentru Membership; Certificat de Apreciere a 

Clubul Rotary Cişmigiu, pentru proiectele educaţionale implementate la nivel de District; Certificat 

de Apreciere pentru contribuţia la Fondul Polio Plus al Fundaţiei Rotary; Distincţia Service Award; 

Distincţia Rotarianul Anului; Avenues of Service Award - Proiect Districtual RYLA in Action; Certificat 

de apreciere acordat Clubului Bucureşti Cişmigiu pentru implicarea în programul EndPolioNow; 

Menţiune acordată clubului Bucureşti Cişmigiu pentru contribuţia la Fondul Polio Plus; Certificat de 

apreciere pentru clasarea în rândul celor zece finalişti la concursul "Power of Goodness" organizat de 

zona 21. 

Încheierea Anului Rotarian, sub deviza "Create Hope in the World!" 

 

S-a încheiat un an rotarian sub deviza "Create Hope in The World!", iar cluburile din familia Rotary 

Club Bucureşti Cişmigiu au sărbătorit, recent, ca în fiecare an, schimbarea de colan. 
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Au fost alături colegi de la Rotary Club Slatina, Rotary Club Râmnicu Vâlcea, Rotary Club Galaţi 

Donaris, Rotary Club Bucureşti Phoenix, Rotary Club Bucureşti Levant, Rotary Club Bucureşti 

Excelsior, Rotary Club Bucharest Central, Rotary Club Bucharest şi de la Interact Fălticeni. 

Toate proiectele Clubului Rotary Bucureşti Cişmigiu din acest an rotarian au fost remarcabile inclusiv 

prin implicarea lui Alex Polizu, Past President, care s-a dedicat cu pasiune în exercitarea atribuţiilor. 

La fel de mult s-au implicat şi colegii de la celelalte cluburi din familia Cişmigiu: Rotaract Club 

Bucureşti Cişmigiu, Rotaract Triumph, Club Interact Cişmigiu, Interact Bucureşti Triumph, Interact 

Club AdAstra, RotaKids Bucureşti Cişmigiu şi Community Corps Cişmigiu, alături de care rotarienii au 

putut aduce speranţă în comunitate. 

Noul preşedinte al Clubului Rotary Bucureşti Cişmigiu, Silvia Gabriela Scîntee, va duce mai departe 

valorile cu aceeaşi pasiune şi determinare în acest an rotarian. 
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Rotary Club Cetatea Tomis Constanţa 

"Grădina copilăriei", pentru copiii din Centrul de plasament "Delfinul" 

 

Copiii instituţionalizaţi din Centrul de plasament "Delfinul" au fost răsfăţaţi de rotarienii constănţeni 

care au organizat, recent, pentru cei mici, o acţiune specială în care au vizitat Herghelia Mangalia şi 

Lacul cu Nuferi al Insulei Neptun.  

Sub genericul "Grădina copilăriei", Cluburile Rotary Cetatea Tomis şi Interact Cetatea Tomis din 

Constanţa alături de Club Rotary Mangalia au pornit cu 26 de copii ai centrului la Herghelia Mangalia 

unde au văzut pentru prima dată cai în realitate, cu care s-au putut juca, păstrând o amintire de 

neuitat.  

 

A urmat o plimbare pe malul Lacului cu Nuferi de la Insula Neptun, unde tinerii de la Interact i-au 

încântat cu acorduri de chitară. 

Aventura copilăriei s-a încheiat la Domeniul Boemul Neptun, tinerii fiind aşteptaţi cu preparate 

delicioase dar şi cu jocuri relaxante. 

"Astfel de gesturi pot modela pozitiv caracterele copiilor cu posibilităţi reduse de distracţie şi voie 

bună. Am vrut să cunoaştem copiii, să vorbim cu ei, să-i îmbrăţişăm şi să legăm prietenii, întrucât 

dincolo de frumuseţea unei excursii în natură, empatia şi relaţionarea emoţională şi afectivă le 

lipsesc cel mai mult", spune secretarul Clubul Rotary Cetatea Tomis Constanţa, Aida Ciortan. 

Cluburile Rotary din judeţul Constanţa vor iniţia în continuare activităţi dedicate copiilor mai puţin 

norocoşi, pentru a le oferi momente unice de bucurie şi veselie, bucurându-i cu adevărat de clipe de 

neuitat. 
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Rotary Club Deva Castrum 

O iniţiativă Women in Rotary, împotriva consumului de droguri 

 

În cadrul proiectului educaţional intitulat Prevenţie şi atenţie la traficul şi consumul de droguri în 

rândul copiilor, Rotary Club Deva Castrum a organizat, recent, o întâlnire cu grupul ţintă - elevi şi 

părinţi şi profesori - , în cadrul căreia s-au discutat probleme specifice temei. 

La întâlnirea "Vulnerabilităţi ale pre-adolescenţei" au fost prezenţi şi partenerii proiectului, 

Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Hunedoara, reprezentat de Fieraru Andrea, comisar şef, lucrător 

în cadrul Biroului Siguranţă Şcolară şi Marian Ioana, agent de poliţie, lucrător în cadrul 

Compartimentului de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii.  

 

Cei peste 50 de copii cu vârste cuprinse între 7 ani - 14 ani de la Rotakids Club Deva Castrum, 

Colegiul Tehnic Transilvania şi Colegiul Pedagogic Regina Maria au reprezentat grupul ţintă şi au 

învăţat de la specialiştii în domeniu să fie mai atenţi şi mai vigilenţi pentru a nu cădea în plasa 

racolatorilor şi a traficanţilor.  

Prezentările, dialogul şi întrebările micuţilor au arătat nevoia unei colaborări permanente între 

şcoală, familie, instituţii abilitate şi ONG-uri pe linia prevenţiei. 

Cu acest proiect, rotarienii deveni au încheiat anul rotarian 2023-2024, cu menţiunea că proiectul 

amintit face parte din grupul de iniţiativă Women in Rotary, care se adaugă şirului de proiecte 

iniţiate de departamentul similar din district, din nevoia de a sprijini educaţia.  

La sfârşitul activităţii, alţi şase copii au fost primiţi în Rotakids, ca voluntari. 
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Rotary Club Gherla 

Rotary susţine excelenţa şi performanţa din învăţământ 

 

Rotary Club Gherla a acordat premii în bani unui număr de 11 şefi de promoţie din învăţământul 

liceal şi gimnazial, în cadrul festivităţilor de absolvire care a avut loc, recent, sub deviza "Rotary 

susţine excelenţa şi performanţa din învăţământ". 

 

 

Simţim împreună! 

 

În cadrul proiectului "Bucuria de a dărui", pe care Rotary Club Gherla îl derulează de mai mulţi ani cu 

Liceul Tehnologic Special Dej (clasa a X-a S2, integrată în învăţământul de masă la Liceul Teoretic 

"Ana Ipătescu" Gherla), s-a desfăşurat, recent, acţiunea "Simţim împreună!".  

 

 

A fost o activitate recreativă prin care tinerii parteneri au vizitat parcul de agrement "Moara de 

Vânt" din Ciurila. 
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Turneul de Tenis pentru copii "Cupa Rotary Club Gherla 2024" 

 

Cea de-a XIV-a ediţie a Turneului de Tenis "Cupa Rotary Club Gherla 2024" pentru copii a adus 

bucurie în sufletele celor 27 de micuţi participanţi însoţiţi de părinţi şi de bunici.  

Desfăşurată, recent, într-o atmosferă sportivă plină de emoţie, participanţii au fost împărţiţi pe trei 

categorii de vârstă (între 7 ani şi 14 ani), adjudecându-şi locurile pe podium. Scopul principal al 

activităţii a fost promovarea mişcării şi a sănătăţii în rândul copiilor şi al tinerilor.  

 

Câştigători au fost toţi copiii participanţi, răsplătiţi cu diplome şi cadouri. 

Competiţia s-a desfăşurat cu sprijinul Asociaţiei Tenis Club Gherla prin instructorul Iosif Boros şi în 

coordonarea şi organizarea colegului rotarian Marcel Hodiş, responsabilul proiectului.  

Acest concurs de tenis pentru copii este cel mai longeviv proiect, din anul 2010, anul de chartare al 

clubului. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

RID 2241 România şi Republica Moldova reprezentată la Convenţia 

Internaţională Rotary de la Singapore 

 

Rotary Club Oradea Art Nouveau a făcut parte din echipa care a reprezentat, recent, Districtul Rotary 

2241 România şi Republica Moldova la Convenţia Internaţională Rotary de la Singapore la care au 

participat peste 24.000 de rotarieni din întreaga lume.  

 

Echipa Districtului Rotary 2241 a reunit 53 de membri din cele două ţări, iar din Rotary Club Oradea 

Art Nouveau au participat: Asistent Guvernator, Past President Dana Ionaşcu, Past President Angela 

Tebieş, Past President Cristian Puşcaş şi trezorier 2024-2025 Claudia Sârbu. 

Nu putem decât să-i felicităm pe colegii rotarieni pentru dăruirea şi implicarea lor în acţiunile Rotary 

de la toate nivelurile. 

 

Rotary Club Oradea Art Nouveau susţine performanţa 

 

Rotarienii Clubului Oradea Art Nouveau susţin performanţa şi astfel au sprijinit, recent, Premiul 

pentru cea mai bună actriţă acordat în cadrul Festivalului Internaţional de Teatru Oradea 2024 - 

secţiunea Festivalul de Teatru Scurt. 

Juriul a decis să îi acorde actriţei Csilla Albert Premiul pentru cea mai bună actriţă, pentru rolul 

Elektra din spectacolul "Elektra" al Teatrului Maghiar de Stat Cluj-Napoca. 
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Rotary Art Nouveau a susţinut şi va continua să susţină performanţa. 

 

ROTAKIDS Oradea, gazdă pentru elevii din mediul rural  

 

ROTAKIDS Oradea a avut bucuria de a fi gazde minunate şi ghizi, recent, pentru copiii de la Şcoala 

Generală Remeţi şi Şcoala Generală Bulz, explorând împreună numeroase atracţii din oraş şi noi 

jocuri, de vacanţă. 

 

 

Ziua a început cu o vizită la Muzeul Ţării Crişurilor Oradea - Complex Muzeal, unde cei mici au 

descoperit secţiile Etnografie şi Ştiinţele naturii, după care a urmat turul oraşului cu autobuzul 

turistic Oradea City Tour by OTL. 

Nu a scăpat atenţiei Cetatea Oradea, unde colegul de la Rotary Club Oradea Insignis, Constantin 

Demeter, i-a încântat pe toţi cu poveşti fascinante despre istoria urbei. Ziua s-a încheiat cu o 

palpitantă vânătoare de comori. 
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Final de an Rotarian 

 

Finalul de an Rotarian 2023-2024 a adus pentru Rotary Club Oradea Art Nouveau multă bucurie, în 

cadrul Conferinţei Districtuale desfăşurate, recent, la Timişoara, acesta numărându-se printre 

primele 15 cluburi din District la membership activity. 

 

Clubul a fost recompensat prin mai multe distincţii, între care: Distincţie de mulţumire pentru cea 

mai mare contribuţie la Fundaţia Rotary; Distincţie de mulţumire pentru susţinerea tinerilor din 

programul Youth Exchange pe parcursul "Turului României"; Distincţie pentru întreaga activitate din 

anul Rotarian 2023-2024, acordat preşedintei Cristina Marinau, asistent guvernator şi în mandatul 

următor, Daniela Ionaşcu, rotarianului Anului Daniela Ionaşcu, Major Donor Daniela Ionaşcu; 

Distincţie pentru implicare în activitatea Rotary la nivel Districtual ca şi coordonator comitet 

fundraising, Sorina Bradea; Distincţie pentru activitatea desfăşurată în anul Rotarian 2023-2024 

Claudia Sârbu. 

Premiul de popularitate l-a primit Ştefan Ionaşcu, Rotakids Oradea. 

 

Rotirea colanului - Rotary Club Oradea Art Nouveau 

 

A mai trecut un an rotarian frumos, cu multe proiecte, acţiuni şi provocări, susţinut de echipa 

formată din Cristina Marinau, Ligia Caojdan, Radu Bîrlea şi Mirela Niţă Lupu. 

A fost echipa de care fiecare club are nevoie pentru a servi, dacă vrea să facă schimbarea. 
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Mulţumiri şi mult succes în continuare li s-a transmis colegelor Maria Pop, Simona Schitcu, Claudia 

Sârbu şi Mirela Niţă Lupu, astfel ca împreună să se construiască cel mai frumos viitor an rotarian, în 

care binele şi prietenia să primeze prin proiecte importante pentru comunitate. 
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Rotary Club Piatra Neamţ Camena 

"All White Blues Party" 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena a organizat, recent, balul neconvenţional intitulat "All White Blues 

Party", dedicat continuării proiectului propriu "Educaţie pentru noua generaţie", care şi-a propus 

dotarea cu tehnologie smart a şcolilor din mediul rural.  

 

S-au alăturat proiectului PDG Martha Maria Mocanu, soprana Arlinda Morava, Adelina Clop, fost 

secretar districtual - RC Arad Cetate, AG Ion Stamate, AG Cristi Cioanca, pianista rotariană Lica 

Stoiciu Frunză, prieteni de la RC Iaşi, RC Iaşi 2000, RC Suceava Bucovina, RC Suceava Cetate, RC 

Botoşani, RC Fălticeni, RC Câmpulung Moldovenesc, RC 2005 Piatra Neamţ, RC Roman, dar şi 

muzicienii Mady Omania şi Virgil Prispian. 

Participare la Conferinţa districtuală 

O parte din membrii Rotary Club Piatra Neamţ Camena au participat, recent, la Conferinţa 

districtuală de la Timişoara. A fost un nou bun prilej pentru a consolida prietenia rotariană şi pentru 

a pune la cale noi proiecte. 

 

"Felicitări PDG Ovidiu Constantin Bunget şi mult succes DG Mihaela Vlad!" 
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Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ 

Vizită în Albania 

 

Preşedintele RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ, Sever Dumitru Ciubuca, a participat, recent, la 

Conferinţa de la Tirana de înfiinţare a Districtului 2485 Albania - Kosovo. 

 

A fost o reîntâlnire plină de emoţii, cu rotarieni din alte districte şi s-au legat prietenii noi care pot 

constitui baza dezvoltării de parteneriate. 

Prezenţa rotarienilor din Târgu Neamţ a fost apreciată de gazde, de prietenii din Districtul 2241, fiind 

evidenţiate cele două recente înfrăţiri cu RC Tirana Bllok (District 2485 Albania - Kosovo), respectiv 

RC Bari Alto Terra dei Peuceti (District 2120, Puglia Basilicata, Italia). 

Înfrăţire rotariană 

 

RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ şi RC Bari Alto Terra dei Peuceti din District 2120, Puglia 

Basilicata, Italia s-au înfrăţit în cadrul unei recente ceremonii care a avut loc la Grand Hotel din 

Tirana.  
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Cele două cluburi doresc să ducă relaţiile de colaborare la un nou nivel, prin dezvoltarea de proiecte 

comune, prin participarea reciprocă la acţiunile şi iniţiativele fiecărui club, prin organizarea de vizite 

ale rotarienilor.  

A fost un moment important în evoluţia ICC România - Italia, care evidenţiază bunele relaţii dintre 

rotarienii din Romania şi Italia. 

Evenimentul a fost posibil prin suportul şi implicarea deosebita a Rtn. Tommaso Garofalo. 

 

Înfrăţire rotariană între Târgu Neamţ şi Tirana 

 

RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ şi RC Tirana Bllok au parafat, recent, înfrăţirea dintre cele două 

tinere cluburi rotariene. În cadrul parteneriatului bilateral se vor dezvolta proiecte în multiple 

domenii de activitate, de la segmentele cultural şi istoric până la cele sociale dedicate tinerei 

generaţii. 

 

Evenimentul a fost cel mai bun mod de a prefaţa înfiinţarea Districtului Rotary 2485 Albania - 

Kosovo. 

Aceasta este cea de-a doua înfrăţire a ICC România - Albania, a Clubului din Târgu Neamţ cu un Club 

rotarian din Albania, după cea de la Lezhe, din decembrie 2023. 

 

Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ, împotriva consumului de 

droguri 

 

Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ a organizat, recent, o conferinţă pe tema fenomenului 

consumului de droguri, la care a fost invitat expertul antidrog prof. dr. col Cătălin Ţone, care le-a 

vorbit părinţilor prezenţi la eveniment despre pericolul la care sunt expuşi cei mici dar şi cei mari, 

mai ales dacă nu sunt informaţi. 
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Expertul antidrog&antidoping le-a împărtăşit participanţilor şi despre rolul promovării educaţiei 

antidrog în şcolile din România. 

Temele abordate în cadrul conferinţei s-au axat pe cele mai consumate droguri în rândul elevilor; 

cum să prevenim debutul în consumul de droguri; cum să recunoaştem un consumator; cum să 

intervenim pentru vindecarea dependenţei dar şi despre cum pot fi ajutaţi copiii să stea departe de 

aceste vicii. 

 

 

La întâlnire a fost prezent şi un tânăr, victimă a acestui flagel, care a povestit despre calvarul prin 

care a trecut până a reuşit să scape de droguri. 

Liceul "Vasile Conta" din Târgu Neamţ, gazda conferinţei, este singura instituţie de învăţământ din 

judeţ care organizează activităţi pe tema fenomenului consumului de droguri, fiind la a treia 

activitate de acest gen, toate în parteneriat cu Clubul Rotary din localitate. 
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Rotary Club Timișoara 

Primul compartiment de alergologie, inaugurat la Timișoara. Clubul 

Rotary Timișoara a investit 90.000 de lei în aparatură medicală de ultimă 

generație 

Timișoara are în sfârșit un compartiment specializat dedicat pacienților cu afecțiuni alergice, în regim 

de internare de zi. Dotarea primului salon cu aparatură de ultimă generație a fost realizată cu 

sprijinul Clubului Rotary Timișoara. 

Prof.univ.dr. Carmen Panaitescu a spus că scopul principal al unui asemenea structuri este de asigura 

servicii medicale de înaltă performanță pacienților cu boli alergice complexe și cu risc de șoc 

anafilactic. 

 

”Existența compartimentului este o necesitate pentru Timișoara și pentru zona de vest, avându-se în 

vedere incidența tot mai mare a bolilor alergice care au devenit o problemă majoră de sănătate atât 

la nivel național, cât și mondial. 

Cadrele universitare vor asigura servicii medicale pentru pacienții alergici, cât și pregătirea 

viitoarelor generații de medici specializați în domeniul imunologiei și alergologiei, având în vedere că 

Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara este unul dintre cele cinci centre în de pregătire în 

specialitate la nivel național”, a declarat prof.univ.dr. Carmen Panaitescu. 

Primul salon, cu șase paturi, este dedicat alergologiei de urgență și a fost dotat cu echipamente de 

ultima generație de către Clubul Rotary Timișoara. 

Echipamentele vor asigura servicii medicale de specialitate pentru pacienții cu risc de șoc anafilactic, 

servicii care până în prezent nu erau accesibile în regiunea de Vest a țării, constând în: efectuarea 

testelor de provocare la medicamente pentru pacienții cu suspiciune de alergie medicamentoasă 

aflați la risc de șoc anafilactic; efectuarea testelor de provocare la alimente pentru pacienții cu 

suspiciune de alergie alimentară aflați la risc de șoc anafilactic; inițierea imunoterapiei cu alergen la 

pacienții cu alergii la venin de insecte (albine, viespi) care au risc de șoc anafilactic; inițierea terapiei 

biologice cu anticorpi monoclonali în bolile alergice. 
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Existența acestui compartiment clinic este o necesitate pentru zona de vest a României, având în 

vedere incidența în creștere și severitatea bolilor alergice, care au devenit o problemă majoră de 

sănătate la nivel mondial. 

Prof.dr. Dorel Săndesc, managerul Spitalului Județean Timișoara, a atras atenția că înființarea acestui 

compartiment a fost posibilă prin implicarea comunității locale în speță a  Clubului Rotary și va aduce 

beneficii tot comunității locale. 

 

De asemenea, dr. Săndescu a mulțumit rotarienilor pentru sprijinul extraordinar pe care l-a acordat 

pentru dotarea salonului acestei unități spitalicești. Spitalul Clinic Județean de Urgență Timișoara a 

pregătit și transmis autorităților competente – Direcția de Sănătate Publică și Ministerului Sănătății – 

documentația necesară pentru includerea compartimentului de alergologie și imunologie în 

structura spitalului. 

Prof.univ.dr. Ovidiu Bunget, guvernatorul Districtului Rotary România – Republica Moldova, a spus 

că acest compartiment este foarte important și util nu numai pentru Timișoara, cât pentru întreaga 

zonă, atât pentru sistemului sanitar, cât și pentru pacienți. 

“Felicit  Clubul Rotary Timișoara, în frunte cu Daniel Marcu, președinte, pentru această reușită, 

dotarea primului salon”, a declarat prof. Bunget. 

Daniel Marcu, președintele Clubului Rotary Timișoara, a spus că înființarea primului compartiment 

de imunologie și alergologie este un proiect istoric pentru Timișoara. 

“Cu ocazia aniversarii a 95 de ani de la infiintare si 30 de ani de la reinfiintare, Clubul Rotary 

Timișoara,  a dotat in integralitate,  cu echipamente de ultimă generație, primul salon al 

compartimentului dedicat alergologiei de urgență. Proiectul Clubului a constat in strangerea de 

fonduri pentru dotarea primului salon cu două perfuzomate, un monitor pentru funcții vitale, 

defibrilator, Injectomat, doua paturi speciale pentru pacientii care vor beneficia de spitalizare de o 

zi. 

Cel mai mare câștig pentru pacienți este că nu vor mai trebui să meargă la București sau la Cluj 

pentru a fi testați. Acum se va face totul aici la Timișoara, iar dacă apare o problemă urgentă pot fi 

tratați aici în acest compartiment”, a concluzionat Daniel Marcu. 
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Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 
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de 5 a fiecărei luni. 
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mateiamalia@yahoo.com  
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